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Zadanie 1. Przeczytaj bajkę i odpowiedz na pytania. 

 

Pewnego dnia stonoga Matylda została zaproszona na pierogi do swojej przyjaciółki 

stonogi Wiktorii. Na dworze wiał silny wiatr, postanowiła więc ciepło się ubrać.  

 

Założyła czapkę, szalik, niebieskie skarpetki na swoje 100 prawych stóp. Gdy zakładała 

żółte skarpetki na swoje lewe stopy, zauważyła, że tylko 40 z nich nie jest dziurawych. 

Bardzo się zmartwiła, ponieważ lubiła kolor żółty. 

 

Oblicz, ile skarpet było podziurawionych, skoro stonoga ma 100 lewych nóg. 

 

Odpowiedź:

 
 

Matylda wyciągnęła więc z szafy pudełko nowych skarpet na lewe stopy. Na pudełku 

widniał napis: Wewnątrz pudełka znajduje 30 skarpet.  

 

Oblicz, ile skarpet brakuje stonodze. 

 

Odpowiedź:

 



Stonoga założyła nowe skarpety na stopy i pobiegła do pobliskiego sklepu po nowe 

skarpety. 

 

Ile sztuk musiała kupić? 

 

Odpowiedź:

 
 

Wreszcie, ciepło ubrana stonoga Matylda udała się w odwiedziny do stonogi Wiktorii, 

gdzie zjadła pierogi, które smakowały wyśmienicie. 


